
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  seduta n. 283 del 15 marzo 2017 
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PRESIDENTE  SERRACCHIANI (risponde l’Ass.re Panariti) 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 543 (Novelli) 
“Stato di agitazione per esaminatori e tecnici della motorizzazione di Udine, 

scongiurare disagi per gli utenti”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 544 (Revelant) 
“Enti locali, boom di pensionamenti in vista”. 

 
 
ASSESSORE PANARITI   

 
Darà  Interrogazione a Risposta Immediata n. 540 (Liva) 

“Operatività del Punto di ascolto centro contro le discriminazioni e le molestie sul 

luogo di lavoro a Pordenone”. 
risposta 

Interrogazione a Risposta Orale n. 913 (Piccin)  
Unica “Centro anti-mobbing di Pordenone: quali sono le intenzioni della Giunta?”. 
 
 
ASSESSORE PANONTIN (risponde l’Ass.re Panariti)   

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 546 (Zilli) 
“Comuni del Fvg nel caos: ancora non sanno quanti soldi prenderanno dalla 

Regione”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 552 (Ciriani) 
“Quando si terranno le elezioni amministrative 2017”. 

 
 
ASSESSORE SANTORO  (risponde l’Ass.re Vito) 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 547 (Sibau) 
“Riforma delle Politiche abitative di inizio anno: finanziati progetti innovativi su 

abitare e disabilità, richiesta di chiarimenti”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 548 (Piccin) 
“Digital divide in FVG. Entro quando sarà colmato?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 550 (Colautti) 
“Altro stop per la gara del TPL in FVG! Un altro esempio di neocentralismo 

democratico!”. 
 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 554 (Gabrovec) 
“Il potenziamento della linea ferroviaria Monfalcone-Trieste è previsto sul 

tracciato esistente o in nuove gallerie nel Carso?”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 557 (Dal Zovo) 
“Canoni ATER: mistero sul numero di famiglie colpite dagli aumenti. L’ultimo 

correttivo da 2 milioni ripristinerà la sostenibilità dei canoni sociali per tutti gli 

inquilini?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 558 (Sergo) 
“FUC: spese per l’ampliamento della sede mentre i treni nuovi sono guasti da 

mesi”. 

 

 
ASSESSORE TELESCA  
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 549 (Cargnelutti) 
“Sull’ampliamento dei livelli assistenziali presso l’Ospizio Marino di Grado in vista 

dell’imminente apertura della stagione turistica”. 
 

 Interrogazione a Risposta Immediata n. 551 (Pustetto)  
“Archiviazione esami cardiologia”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 553 (Ziberna)  

 “Al Pronto Soccorso dell’ospedale di Gorizia ore ed ore di attesa a causa della 
mancanza di personale medico ed infermieristico, nonostante l’encomiabile 
lavoro di chi già vi opera, costretto in condizioni di vera emergenza dalla Giunta 
regionale”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 556 (Bianchi)  
“Misure di inclusione al reddito: nonostante la modifica del Regolamento di 

ottobre, ancora inefficienze e disagi per i beneficiari”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 560 (Ussai)  
“Si sottoutilizza personale dipendente del 118 dell’Azienda Sanitaria Udinese per 
continuare ad affidare i servizi di trasporto in convenzione al privato?”. 

 
 

ASSESSORE  PERONI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 555 (Violino)  
“Quarto palo”. 

 
 

ASSESSORE VITO   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 559 (Frattolin) 
“Chiariti i dubbi sul dirigente responsabile del rilascio dell’AIA dello stabilimento 
siderurgico Ferriera di Servola?”. 

 


